Тест

Конструкционни   Неметални   композити

/ част – 2 /

1. Високомолекулните съединения се характеризират с молекулна маса:

А) под 1 000 въглеродни единици (в.е.);

Б) от 1 000 до 5 000 (в.е.);

В) над 10 000 (в.е.).

2. Синтетичните полимери се получават:

А) само чрез полимеризация;

Б) само чрез поликондензация;

В) и по двата технологични начина – според вида на мономера.

3. В какви физични състояния могат да съществуват полимерите?
А) само стъкловидно и вискознотечно;

Б) стъкловидно, високоеластично и вискознотечно; 

В) само стъкловидно.

4. Термопластични полимери са тези, които:

А) при нагряване и охлаждане (в специфичен температурен интервал) преминават обратимо във вискознотечно и стъкловидно състояние;
Б) при нагряване и охлаждане (в специфичен температурен интервал) преминават необратимо от стопилка в твърдо състояние;

В) не променят свойствата си.
5. Термореактивни полимери са тези, които:

А) при нагряване и охлаждане (в специфичен температурен интервал) преминават обратимо във вискознотечно и стъкловидно състояние;

Б) при нагряване и охлаждане (в специфичен температурен интервал) преминават необратимо от стопилка в твърдо състояние;

В) веднъж втечнени (в специфичен температурен интервал)q не могат повече да се втвърдят.

6. Пространствената подреденост на синтетичните полимери може да бъде:

А) аморфна или аморфно-кристална

Б) единствено аморфна

В) 100 % кристална

7. Кое физично състояние на полимерите е уникално и не се среща при другите материал?:
А) стъкловидното (твърдото);
Б) вискознотечното;
В) високоеластичното.
8. В среда на подходящ разтворител:
А) термопластичните полимери не се разтварят, а термореактивните – да;
Б) термопластичните полимери се разтварят, а термореактивните – не;
В) подходящият разтворител разтваря и двата вида полимери.
9. Каучуците се характеризират с:
А) висок модул на еластичност и голяма способност за обратими деформации;
Б) нисък модул на еластичност и голяма способност за обратими деформации;

В) нисък модул на еластичност и малка способност за обратими деформации.
10. Кое твърдение е вярно?
А) Гумата е пластична, а каучукът – еластичен;
Б) Гумата е вулканизирана каучукова композиция;
В) Каучукът съдържа сяра, а гумата – не.
11. В какво физично състояние се намират каучуците при стайна температура?
А) стъкловидно;
Б) високоеластично;
В) вискознотечно.
12. Кои от изброените каучуци са масло~ и бензиноустойчиви?
А)   
-(-СН2-СН=С(СН3)-СН2-)-         -(-СН2-СН=СН-СН2-)-

полиизопренов 
и 
полибутадиенов
Б)    -(-СН2-СН=СН-СН2-)-            -(-СН2-СН=СН-СН2-)-(-СН2-СН(С6Н5)-)-

полибутадиенов 
и 
     полибутадиенстиренов
В) 
-(-СН2-СН=СН-СН2-)-(СН2-СН(СN)-)-      -(-СН2-СН=С(Сl)-СН2-)-

        полибутадиенакрилнитрилен 
        и        полихлоропренов
13. Усилването на композитните полимерни материали е по-ефективно?
А) със стъклени влакна, отколкото с въглеродни (карбонови) влакна;
Б) с въглеродни (карбонови) влакна, отколкото със стъклени влакна;
В) стъклените и карбоновите влакна имат различно предназначение и не могат да се   сравняват по такъв показател.
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